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Kód produktu F0705305 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 60%
Cabernet-Sauvignon, 20% Syrah a 20% Mourvedre vypěstovaných
na velmi starých vinicích francouzské vinařské oblasti Languedoc
Roussillon - suché

Nádherná hloubka chutí tmavých, sladkých ovocných tónů, s
dominancí černých třešní a černého rybízu ve vůni. Na patře se
rozvíjí cedrové a skořicové tóny s intenzivní koncentrací černého
ovoce, která je dobře vyvážena zaoblenými, šťavnatými
tříslovinami. Komplexní a harmonické víno s vůní černých bobulí,
kakaa a kávových zrnek. Chuť je strukturovaná, exotická a
rozverná – kořeněná chuť s nádechem vavřínu příjemně podtrhuje
černorybízové, morušové a švestkové tóny.

Toto luxusní a silné víno se bude dobře hodit k výrazným chutím.
Vyzkoušejte ho s pikantními jehněčími kotletami nebo španělskou
tortillou s chorizo.

Víno zrálo 16 měsíců v nových francouzských barikových sudech.
Hnědé země vulkanického původu daly tomuto vínu své jméno,
použité odrůdy hroznů vyjadřují veškerou jeho sílu.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
IGP Pays de l'Hérault je chráněné zeměpisné
označení (Indication Géographique Protégée) pro
vína vyráběná v departementu Hérault v regionu
Languedoc v jižní Francii. Toto označení, které v roce
2009 nahradilo dřívější „Vin de Pays de l'Hérault“,
poskytuje vinařům větší volnost při výběru odrůd a
metod výroby než přísnější pravidla AOC/AOP. Malé
rodinné vinařství Domaine des Creisses produkuje
velmi zajímavá vína v Languedocu, konkrétně poblíž
nádherného historického městečka Pézenas, což
bylo hlavní město regionu až do roku 1692. Vinařství
najdete ve vesničce Valros přibližně 25 minut jízdy
od Středozemního moře. Za Domaine des Creisses
stojí od roku 1990 Philippe Chesnelong, který
pokračuje v rodinné vinařské tradici a vína
připravuje ve spolupráci se svým bratrancem
Louisem Mitjavile (Bordeaux - Tertre Roteboeuf, Roc
de Cambes). Celková plocha vinic 23 hektarů je
osázena odrůdami Syrah, Grenache, Cabernet
Sauvignon a Mourvedre. Hlavním vínem je Les
Brunes postavené dominantně na pro Languedoc
atypické odrůdě Cabernet Sauvignon, větší část
produkce je pak lahvováno pod etiketou Les
Creisses, pojmenované, stejně jako vinařství, podle
výrazně kamenité vinice, odrůdově především Syrah
a Grenache ale opět s nemalým podílem Cabernetu
Sauvignon. Pro školení se používají špičkové sudy z
vinařství Mitjavile v Bordeaux. Domaine des Creisses
se nachází ve Valros, v IGP Pays de l’Hérault v
Languedocu. Rodinný statek byl založen v 19. století
a v roce 1998 jej převzal Philippe Chesnelong. Jeho
bratranec Louis Mitjavile přináší své odborné znalosti
pro vinifikaci a zrání. Vinice jsou v rozumné ochraně
a jsou ošetřovány co nejméně, jen tolik, kolik je
nutné. Nedávno byla certifikována jako Vysoká
environmentální hodnota (HVE). Domaine má dva
odlišné terroiry: Les Creisses a Les Brunes. Les
Creisses se skládá z 11 hektarového vápnito-
jílovitého kamenitého náhorní plošiny s hlubokou
půdou a rozvoje 20 hektarů na svazích s
villafranchskými štěrky přerušenými lesy. Les
Brunes jsou hnědé půdy sopečného původu na
svazích osázených odrůdami Mourvèdre a Cabernet
Sauvignon.

Hlavní parametry
Značka Domaine des Creisses 
Původ Francie, Languedoc & Roussillon 
Barva červená 
Ročník 2022 
Oblast & obec Hérault 
Klasifikace původu IGT & IGP  

Odrůda Cabernet Sauvignon, Mourvedre &
Monastrell, Syrah 

Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9
g/l ) 

Zrání Barrique, dubové sudy, 16 měsíců 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Domaine des Creisses, 247 Av. Jean
Moulin, 34290 Valros, Francie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci
vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu
výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


